



Nr sprawy: ZP.272.29.2018.PN

STAROSTWO POWIATOWE

w Pruszczu Gdańskim
ul. Wojska Polskiego 16
83-000 Pruszcz Gdański

Pruszcz Gdański, 18.01.2019 r.

WYKONAWCY

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na: **Zakup i dostawę sprzętu specjalistycznego w ramach projektu: Bezpieczne Żuławy – podniesienie poziomu bezpieczeństwa powodziowego Żuław poprzez rozbudowę systemu alarmowania i powiadamiania oraz dostawę specjalistycznego wyposażenia ratowniczego - „zakup i dostawa agregatów prądotwórczych oraz zapór przeciwpowodziowych” - ZP.272.29.2019.PN**

Zamawiający – Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986) Zamawiający informuje, że **po terminie**, o którym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminy wykonania Zamówienia dla zadania nr 1 z 30 do 45 dni od dnia podpisania umowy?

Pytanie motywowane informacjami od producentów materiałów surowych, potrzebnych do wyprodukowania zapór o wskazanych parametrach technicznych, w zakresie ich dostępności.

Chcielibyśmy jednocześnie zaznaczyć, że jeśli tylko będzie taka możliwość towar zostanie dostarczony w ciągu 30 dni.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu dostawy w Zadaniu Nr 1. W związku z tym, Zamawiający dokona stosowej modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w tym zakresie.

Dotyczy § 3 ust. 4

Pytanie 2:

W projekcie umowy wpisano okres gwarancji 36 miesięcy. Czy Zamawiający potwierdza, że wartość wpisano omyłkowo i zostanie ona wpisana zgodnie z ofertą Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie potwierdza omyłkowego wpisania okresu gwarancji w projekcie umowy. Zgodnie bowiem z zapisami SIWZ jako kryterium oceny ofert, Zamawiający przyjął długość okresu rękojmi za wady. Długość tego okresu zostanie wpisana do umowy (§ 7 ust. 1) zgodnie z ofertą Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Dotyczy § 3 ust. 6 projektu umowy

Pytanie 3:

Czy Zamawiający zaakceptuje wydłużenie czasu reakcji serwisu, z aktualnie widniejących 12h od powiadomienia o usterce podlegającej gwarancji? Czas 12h wydaje się być wymogiem nierealnym do spełnienia w przypadku przedmiotu zamówienia i najprawdopodobniej dotyczy serwisu agregatu prądotwórczego, tj. części II postępowania, a nie zapór przeciwpowodziowych.



Odpowiedź:

Zamawiający przyjmuje argumentację Wykonawcy, w związku z czym dokona stosowej modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w tym zakresie.

Pytanie 4:

Aktualne zapisy, pomimo że znajdują się w umowie dotyczącej zapór, mówią o agregacie. Proszę o odpowiednią zmianę zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona stosowej modyfikacji treści SIWZ w tym zakresie.

Dotyczy § 3 ust. 10 projektu umowy

Pytanie 5:

Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę zapisu na: Wykonawca zobowiązuje się usunąć wszelkie wady i usterki w przedmiocie umowy podlegające gwarancji tj. nie wynikłe z błędnego lub niewłaściwego użytkowania przedmiotu zamówienia? Aktualny zapis wskazuje na to, że Wykonawca jest obowiązany reagować na wszelkie wady i usterki, nawet te, które nie podlegają gwarancji. Czas reakcji 12h jest wymogiem nierealnym do spełnienia, ponieważ wszelkie usterki w zaporach trapezowych podlegają ocenie biegłych techników i serwisantów, którzy muszą ocenić usterkę na podstawie formularza reklamacyjnego i materiałów cyfrowych np. zdjęć. Istnieje podejrzenie, że zapis widniejący w aktualnym projekcie umowy dotyczy agregatu, tj. części II postępowania, a nie zapór przeciwpowodziowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu o treści zaproponowanej przez Wykonawcę. Jednocześnie w konsekwencji odpowiedzi na pytanie Nr 3, Zamawiający dokona stosowej modyfikacji treści zapisu ust. 10.

Pytanie 6:

Czy z uwagi na konieczność rozpatrzenia zmian i wyjaśnień w projekcie umowy Zamawiający przedłuży czas składania ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuży terminu składania ofert.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust 4. Zamawiający dokonuje zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

- w Rozdziale 2 Termin wykonania zamówienia ust. 1 pkt. 1)

JEST:

1) dla zadania nr 1 – w terminie 30 dni od dnia podpisania umowy,

WINNO BYĆ:

1) dla zadania nr 1 – w terminie 45 dni od dnia podpisania umowy,

- w Załączniku Nr 6a do SIWZ Wzór Umowy w § 2

JEST:

Termin dostawy przedmiotu umowy: nie później niż do 30 dni od dnia podpisania umowy.



WINNO BYĆ:

Termin dostawy przedmiotu umowy: nie później niż do 45 dni od dnia podpisania umowy.

- w Załączniku Nr 6a do SIWZ Wzór Umowy w § 3 ust. 6

JEST:

6. Czas reakcji serwisu gwarancyjnego do 12 godzin od powiadomienia: rozpoczęcie naprawy przez serwisanta. Serwis naprawczy rozpocznie się po okazaniu Zamawiającemu stosownych dokumentów uprawniających serwisanta do świadczenia usługi serwisu dla danego rodzaju sprzętu. W przypadku braku możliwości naprawy agregat zastępczy w ciągu 24 h.

WINNO BYĆ:

6. Czas reakcji serwisu gwarancyjnego: rozpoczęcie naprawy przez serwisanta nastąpi najpóźniej w następnym dniu roboczym po zgłoszeniu usterki lub awarii. Serwis naprawczy rozpocznie się po okazaniu Zamawiającemu stosownych dokumentów uprawniających serwisanta do świadczenia usługi serwisu dla danego rodzaju sprzętu.

- w Załączniku Nr 6a do SIWZ Wzór Umowy w § 3 ust. 10

JEST:

10. Wykonawca zobowiązuje się usuwać wszelkie wady, usterki i awarie w przedmiocie umowy w okresie gwarancji w ciągu 12 godzin od zgłoszenia usterki lub awarii przez Zamawiającego.

WINNO BYĆ:

10. Wykonawca zobowiązuje się usuwać wszelkie wady, usterki i awarie w przedmiocie umowy w okresie gwarancji, w następnym dniu roboczym od zgłoszenia usterki lub awarii przez Zamawiającego.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany winny stać się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie na podstawie art. 12a ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 23.01.2019 roku do godziny 11:30. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 12:00 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pruszczu Gdańskim, 83-000 Pruszcz Gdański, ul. Wojska Polskiego 16, sala 213.

STAROSTA
Stefan Skóńieczny